

热带风暴“帕布”正逼近泰国湾

游客撤离泰南海岛 中国领馆发布安全提醒

本报特稿 热带风暴“帕布”3日逼近泰国南部,将带来强降雨、强风和大浪,数万游客从数座海岛撤离。专家预计,“帕布”或将成为继1962年热带风暴“哈里特”后破坏力最大的一场台风灾难。泰国的一些热门旅游景点,例如苏梅岛、阁帕岸岛、阁道岛,以及普吉岛和披披群岛等,都预计将受到影响。

中国驻泰国宋卡总领馆2日在官网发布领事提醒说,“帕布”预计将于2日至5日抵达泰国湾,建议在泰国南部地区及赴普吉岛等地的中国公民及游客提高安全意识,加强暴雨和强降雨天气的安全防范。

泰国气象厅说,“帕布”3日向西移动,进入马来半岛以东的泰国湾,最高持续风速每

小时65公里,泰国湾可能出现3至5米高的浪,马来半岛以西的安达曼海可能出现2至3米高的浪,所有船只截至5日不应出海。

泰国南部大部分地区,包括西海岸的旅游胜地普吉和甲米,3日至5日可能遭遇强降雨和强风。

“帕布”预期4日晚抵达泰国湾西部的阁帕岸岛、阁道岛和阁沙梅岛。过去几天,数万游客撤离阁帕岸岛和阁道岛,从这两座岛屿驶向泰国南部本土的渡船常常客满。阁帕岸岛地方行政长官3日告诉法新社记者,新年前夜至今,“3万至5万人”已经离开这两座岛屿。泰国政府发言人布蒂蓬·汶那甘达告诉媒体,“现在是旅游旺季,许多外国游客都在热

门景点游玩。从2天前开始,我就提前通知了他们。我要说的是,这些游客中大多数人都已经离开了这些岛屿并回到大陆上。”

阁沙梅岛警方说,当地官员发布禁止下海的警告并在海岸插起红色“危险”旗帜,但来自俄罗斯的一家三口2日下海游泳,遭遇强水流,一名56岁男子溺亡。

曼谷航空公司4日宣布,“出于安全原因”,已经取消所有飞往苏梅岛的航班,并称所有受影响的乘客都可以免费重新预订航班。

分析称,热带风暴和台风在泰国登陆是极不寻常的。上一次热带风暴登陆泰国是在1962年,当时热带风暴“哈里特”袭击了12个

省,夺去了900人的生命。唯一登陆这个东南亚国家的台风是1989年的台风“盖伊”。

中国驻宋卡总领馆提醒泰南地区中国公民及赴普吉岛、苏梅岛、丽贝岛等地中国游客加强安全防范,如遇暴雨天气,避免出海或参加涉水项目,尽量减少不必要的出行及户外活动。如确有出行安排,请密切关注航班及路况信息,避免出行受阻。如遇紧急情况,可拨打驻宋卡总领馆或驻普吉领事办公室求助:驻宋卡总领馆领值班电话:0066-81-766-5560 驻普吉领事办公室领值班电话:0066-94-595-6158 外交部全球领保服务应急呼叫中心24小时热线:0086-10-12308-0086-10-59913991 (钟和)

英国所有中小学生在明年起需培训急救

新华社上午电 为提高突发心脏病患者的生存几率,英国教育大臣达米安·海因兹宣布,所有英国学生2020年起需接受包括心肺复苏术在内的基础急救培训。

心搏骤停一旦发生,如得不到立即抢救,4至6分钟后会对患者脑和其他重要器官组织造成不可逆损害。现场立即对心搏骤停者施以心肺复苏术因此极为必要。英国《每日邮报》3日援引英国红十字会消息源报道,一项调查显示,当出现危及生命的紧急状况时,英国95%成年人不会、不敢或不愿施以急救。

作为新引入英国国家课程的一部分,急救培训课程将于2020年全面展开。他希望通过培训,所有学生在中学毕业时能够学会实施心肺复苏术、使用除颤器及应对常见伤情的基础急救护理措施,以挽救更多生命。

游南非住“狮屋” “大胆”与狮共处

新华社上午电 不少到南非旅游的人会去看狮子。现在,如果你够胆大,还可以入住“狮屋”,在多至77头成年狮子的围绕下生活。

这处“狮屋”位于南非哈里史密斯的自然保护区内,由非营利性自然保护组织“GG保护”建造。它有三间卧室,最多可同时接待6人入住。让人住者稍感放心的是,“狮屋”周围拉着电网,可以隔开狮群。不过,入住者不得投喂狮子。美国奇趣新闻网站报道:“站在电网前,你跟狮子的距离可能不超过1米。台阶、门廊、露台处离狮子的距离大约2米。这让人感觉好像生活在狮群中……最令人震撼的或许是夜间听到耳旁回响起狮吼声。”

“狮屋”一晚租金104美元(约合715元人民币)。“狮屋”的收入将用于狮群保护。

职场聚餐减少 菜品价格上涨

岁末年初 韩国餐馆“不红火”



■ 韩国实行劳动时间新规定前,上班族经常加班

图 GJ

本报特稿 岁末年初之际,韩国餐馆却没有迎来预期中的红火场面,不少经营者抱怨销售额只有往年一半水平。韩国媒体说,职场聚餐减少、菜品价格上涨等因素造成餐馆客流偏小。

韩国《中央日报》3日报道,韩国去年7月开始实行劳动时间新规定,限制员工加班时长,使众多企业员工能够及时回家吃晚饭。以往,企业员工集体加班、完工后相约吃饭是常态,成为韩国餐馆的一大客源;如今,

这类职场聚餐骤减,餐馆业绩受冲击。

另外,韩国近来上调最低工资水平。不少餐馆承受人力成本增加,相应上调菜品价格。据韩国统计局发布的数字,韩国2018年12月餐饮服务价格同比上涨3.1%。

据韩国银行、即中央银行1日发布的数据,韩国个体经营者群体的消费者信心指数2018年12月为59点,而同年1月为84点,跌幅达25点,创下2008年有记录以来最大跌幅。

朴熙珍(音译)在庆尚南道昌原市经营一家海鲜餐馆,上月生意惨淡。

“以前哪怕生意不算好,每逢12月我们餐馆最起码能有5000万韩元(约合30.5万元人民币)销售额,”朴熙珍说,“但是,上个月,我们的销售额只有2300万韩元(14万元人民币),只有往年的一半水平。”

朴熙珍解释:“来我们这几年年终奖聚餐的职场人士减少,是最大原因。”

赵铉俊(音译)在仁川经营一家披萨店,往年12月总要增雇外卖送货员才能忙得过来,但上月生意“仅仅是略忙一点,我自己送货就可以了”。以圣诞节为例,“这一天往往是一年中忙碌的时候,但我们这次只有50万韩元(3046元人民币)销售额,是上一年的一半水平”。

李久根(音译)在釜山等地经营三家餐馆,同样经历生意冷清的12月。他注意到:“二三十岁的人爱去的馆子,生意还维持原有水平。但是三四十岁的人,也就是职场人士爱去的馆子,生意相当冷清。”(杨舒怡)

“无挂钩套筒冠”完美解决松牙缺牙问题

牙痛苦。

套筒冠完美解决松牙缺牙问题

“套筒冠附着体”,它不带挂钩,由内冠和外冠组成,通过“双保险”的联合作用,将松动牙中心固定,不用拔牙,还能将缺牙补齐。在日常的咀嚼运动中,对牙槽骨造成适度的压力刺激,有效减少牙槽骨的萎缩,松动牙更牢固。

吃饭不磨嘴、不塞牙,嚼东西时,假牙不会来回晃动,很稳固,基托小,无挂钩,戴着舒服无异物感,这些特点对于岁数大的人来说,是最实用的感受了。

美冠塔口腔门诊部联合中老年疑难

种植专家、院长等权威专家举行面对面答疑活动,同时开展的“口福爱心公益日”,为市广大中老年朋友缺牙、松牙、等口腔问题进行详细解答和服务。

报名热线 19901633803

义诊地址:上海市黄浦区九江路675号 长江新能源大厦2层

义诊单位:上海美冠塔口腔门诊部

义诊时间:2019年1月10日

义诊科目:口腔科

义诊备案号:黄卫登字(2018)第002027号

秦贵亮

中华口腔医学会会员;中国老年学学会健康促进行动特聘医师;北京大学口腔医院老年口腔修复特聘医师;ITI国际口腔种植学会会员;韩国Dentium种植系统特聘医师;知名口腔集团种植委员会专家组成员;知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员;从事高端口腔临床二十余年,专注种植式附着体、失败病例再修复,针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。

江文才

中华口腔医学会会员;中国老年学学会健康促进行动特聘医师;ITI国际口腔种植学会会员;韩国Dentium种植系统特聘医师;知名口腔集团种植委员会专家组成员;知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员;从事高端口腔临床十五年,专注牙列缺损、牙列缺失等口腔修复问题,针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。

“人老了原本是要享福的,牙齿松了,不能吃肉只能喝粥也就算了。没想到想要治疗却还要我受拔牙这份罪,是真的让人难以接受”

掉牙快 治疗长

牙周病是许多上了年纪的中老年人常见的口腔疾病,会造成他们牙齿陆续晃动直至掉落,吃东西很费劲,不敢咬、不能嚼,还总是牙疼。

寻求医院治疗时,一般会被告知需要拔掉松牙,并且还要等待3个月后再镶牙。所以,他们一方面害怕不敢拔牙;另一方面,不拔牙就得一直忍受松